
 

 

 
 
  

Projektleiter:in Netzdienstleistungen MS/NS 
Donauwörth und Gersthofen | unbefristet | Vollzeit 38 Std./Woche 
 

Die LEW Verteilnetz GmbH sorgt als regionale Verteilnetzbetreiberin für den sicheren Betrieb unseres rund 36.000 Kilometer 
langen Stromnetzes. Wir treiben den massiven Um- und Ausbau des Stromverteilnetzes mit hohen Investitionen und innova-
tiven Lösungen voran. So machen wir eine klimafreundliche Energiezukunft für unsere Region möglich. Unser Team kümmert 
sich für unsere Kund:innen um alle Themen rund um Energieversorgungsanlagen – von der Planung über Projektierung bis hin 
zur Realisierung der Maßnahme bist du das Gesicht zu unseren Kund:innen und trägst so zum Gelingen der Energiewende bei. 
 

Darum geht es konkret: 

In der Planung, Projektierung sowie Realisierung von kundeneigenen MS- und NS-Anlagen hast du den Hut auf; konkret bedeutet 
das: 

• Du arbeitest Konzepte für elektrische MS- sowie NS-Anlagen und deren Netzanbindung aus, erstellst technische Projektun-
terlagen in Abstimmung mit Kolleg:innen aus anderen Fachabteilung und verhandelst die entsprechenden Angebote mit un-
seren Kund:innen 

• Du verhandelst Trassen, besprichst Standorte mit Kund:innen, Eigentümer:innen sowie Behörden und holst wenn erforder-
lich Baugenehmigungen ein und begleitest diese 

• Für deine Projekte beschaffst du Komponenten und Dienstleistungen in Zusammenarbeit mit dem Einkauf 

• Du planst und koordinierst die Realisierung deiner Projekte, überwachst die Baumaßnahme vor Ort und achtest dabei stets 
auf die Einhaltung der kalkulierten Kosten-, Qualitäts- und Terminvorgaben 

• Anschließend organisierst du die Inbetriebnahme der entsprechenden Anlage und übergibst diese an unsere Kund:innen 

• Du bist Kontaktperson für Kolleg:innen, Kund:innen und Dienstleister:innen rund um deine Projekte und sorgst für einen 
transparenten Informationsfluss sowie einen reibungslosen und erfolgreichen Projektablauf 

 

Das sind unsere Benefits: 

• Einen modernen E-Firmenwagen für volle Flexibilität - egal ob beruflich oder privat 

• Lebenslanges Lernen? Bei LEW geht das. Dank unserer vielen Weiterbildungsangebote 

• Du fragst dich, ob Homeoffice bei uns erwünscht ist - diese Frage stellt sich bei uns nicht. Bei LEW geht das 

• Wie hoch wird deine Rente mal sein? Ganz einfach: Höher als bei anderen- dank unserer betrieblichen Altersvorsorge 
 

Das wünschen wir uns:  

• Du hast Elektrotechnik (idealerweise Fachrichtung Energietechnik) studiert bzw. bist Meister:in oder Techniker:in Elektro-
technik und kennst dich in der Realisierung elektrischer Energieinfrastruktur aus 

• Mit deiner mehrjährigen Erfahrung im Projektmanagement bist du es gewohnt, deine Projekte eigenständig und strukturiert 
zu managen; dabei sind dir Kosten-, Budget- und Claim-Management bestens vertraut und du überzeugst durch eine lösungs-
orientierte Herangehensweise 

• Du kannst Menschen überzeugen, verstehst was Kund:innen bewegt und es fällt dir leicht, dich auf unterschiedliche Ge-
sprächspartner:innen einzustellen 

• Zudem bist du fit in MS Office, hast idealerweise bereits mit einer Kalkulations-Software gearbeitet und bringst CAD-Kennt-
nisse mit 

• Um bei deinen Projekten vor Ort sein zu können, besitzt du den Führerschein Klasse B und wohnst im näheren Umkreis deines 
Einstellortes 
 

Bewirb dich jetzt! 

Sende uns deine Bewerbung über unsere Karriereseite karriere.lew.de oder direkt hier über den QR-Code. 

Du hast Fragen? Deine HR-Ansprechpartnerin ist Melanie Lachomski: 0821/328-4153. 

Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen mit Behinderung. 


